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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 
 

Ηράκλειο, 31 Δεκεμβρίου 2024 
Αρ. πρωτ.: 467322 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες  
Τηλέφωνο 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Βαρδιάμπαση Νίκη 
:2813 400233 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ:  - Δ/νση ΠΕ.ΧΩ.Σ. Αποκεντρωμένης  
Διοίκησης Κρήτης 

- Δ/νση Τεχνικών Έργων ΠΕ Ρεθύμνου  
 
 

ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου 
- Δ/νση Σχεδιασμού & Περιφερειακού 

Προγράμματος Ανάπτυξης Π.Κ. 
 

 
ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 189/2024 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου 
 

 

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της 

αριθμ. 189/2024 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου (απόσπασμα πρακτικού 

Νο 28/31-12-2024), που αφορά στη Λήψη προσωρινών μέτρων (κλείσιμο οδού) 

στην  επαρχιακή οδό  9  (Κοξαρέ – Ασώματος – Ιερά Μονή Πρέβελη ) της Π.Ε 

Ρεθύμνου στο τμήμα από διακλάδωση με την δημοτική οδό προς οικισμό Λευκόγεια 

μέχρι Ιερά Μονή Πρέβελη, με σκοπό την εκτέλεση εργασιών στα πλαίσια του έργου: 

«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΗΣ Π.Ε. 

ΡΕΘΥΜΝΗΣ» 24ο ΥΠΟΕΡΓΟ: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΚΟΞΑΡΕ-ΑΣΩΜΑΤΟΣ-Ι.Μ.ΠΡΕΒΕΛΗ, ΔΙΧΑΛΟΣΤΡΑΤΟ-

ΜΥΡΘΙΟΣ-ΜΑΡΙΟΥ-ΛΕΥΚΩΓΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ». 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος 
 

 
Νίκη Βαρδιάμπαση 

 
 
 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη 
- Εκτελεστικό Γραμματέα 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο 28/31-12-2024 
Αριθμ. απόφ. 189/2024 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Τρίτη 31 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 12:00 στο 

(ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ - αίθουσα ΜΙΝΩΣ - οδός Υγείας αριθμ. 2), συνήλθαν σε 
συνεδρίαση δια περιφοράς τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της 
Περιφέρειας Κρήτης που αναδείχθηκαν κατά τις εκλογές της 08ης Οκτωβρίου 2023 
και ανακηρύχθηκαν με την αριθμ. 39/2023 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου, ύστερα από τη με αριθμ. πρωτ. 457130/20-12-2024 πρόσκληση του 
προέδρου του. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Σταύρος 
Αρναουτάκης, καθώς και οι περιφερειακοί σύμβουλοι κ.κ.: Αλεξάκης Γιώργος, 
Αναστασάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Κλιματικής Αλλαγής και Βιώσιμης 
Κινητικότητας), Ανδρουλάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής 
Ενότητας Λασιθίου), Βάμβουκας Μιχάλης (Πατάρης) (Αντιπεριφερειάρχης 
Επιχειρηματικότητας), Βάρδα Μαρία, Βλάσση Ελένη, Βοργιάς Στυλιανός (Στέλιος) 
(Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης), Βρύσαλης Δημήτρης, 
Δανέλλης Σπυρίδων, Δερμιτζάκη – Ουρανού Ευαγγελία (Λίτσα), Ζάχαρης 
Ευάγγελος (Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου), Ιερωνυμάκης Πρίαμος, 
Καλογερής Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Χανίων), 
Καμπουράκης Εμμανουήλ, Καρτσάκης Γεώργιος, Κλώντζας Μιχαήλ, Κουτεντάκη 
Θεοδώρα, Κώτσογλου Κυριάκος (Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού), Λεονταράκης 
Ιωάννης, Λιονή Μαρία (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου), 
Μαλανδράκη – Κρασουδάκη Σοφία, Μανούσακας Ιωάννης (Βλαντάς), Μανουσάκης 
Νικόλαος, Μαράκη – Μπελαδάκη Ελένη, Μαρινάκης Αλέξανδρος, Ματαλλιωτάκης 
Γεώργιος (Αντιπεριφερειάρχης Διασύνδεσης με Ερευνητικά και Ακαδημαϊκά 
Ιδρύματα), Μηλάκη Γεωργία (Γωγώ) (Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού και Ισότητας), 
Μπαλαντίνος Σπυρίδων, Ξυλούρης Νικόλαος (Νικολάτσος) (Αντιπεριφερειάρχης 
Περιβάλλοντος Π.Κ.), Παπαβασιλείου Νεκτάριος, Παπαδάκης Γεώργιος 
(πυρηνικός), Πιτσούλης Γεώργιος (αναπληρωτής Περιφερειάρχης), Σαρρής 
Μιχαήλ, Σκουλάς Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Συντονισμού και Υποστήριξης 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ), Σμπώκος Βασίλειος, Συριγωνάκης Νικόλαος 
(Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου), Τερζής Λεωνίδας 
(Δάκης) (Αντιπεριφερειάρχης στον τομέα Αθλητισμού ΠΚ), Τζεδάκης Σταύρος 
(Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας ΠΚ), Τσαπάκος Γεώργιος 
(Αντιπεριφερειάρχης Πολιτικής Προστασίας), Τσουδερός Ευάγγελος,  Φασουλάκης 
Κων/νος, Φλεμετάκης Ευστράτιος (Στρατής), Φραγκάκης Εμμανουήλ (Μανώλης), 
Χαιρετάκης Μιχαήλ και  Χαριτάκη - Μακράκη Χρυσάνθη (Χρύσα). 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ακόμα οι κ.κ.: Σουλτάτου Ιωάννα 
προϊσταμένη Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ, Παπαδάκης Κωνσταντίνος 
προϊστάμενος τμήματος Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών Αναφορών Δ/νσης 
Οικονομικού ΠΚ, και για την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη, Νικάκη 
Δέσποινα, Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία, Θωμά Μισέλ, Πατεράκη Μαρία υπάλληλοι 
του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων ΠΚ και η Χατζάκη Ελευθερία 
υπάλληλος του Αυτοτελούς Γραφείου Ισότητας Π.Κ. 
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Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, αναφέρει ότι η συνεδρίαση 
του Περιφερειακού Συμβουλίου γίνεται δια περιφοράς λόγω του κατεπείγοντος, 
(σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 167 παρ. 1 του Ν 3852/10 όπως 
τροποποιήθηκε με τις διατάξεις του άρθρου 15 του Ν. 5056/06-10-2023) και κρίνεται 
αναγκαία διότι επιβάλλεται α) η ψήφιση της 6ης Τροποποίησης Προϋπολογισμού 
της Π.Κ. έτους 2024 για την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών της ΠΚ και β) η 
λήψη προσωρινών μέτρων για την απρόσκοπτη εκτέλεση του αναφερόμενου 
έργου. 

Στη συνέχεια ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα 
παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 

 
ΘΕΜΑ  2.1: Λήψη προσωρινών μέτρων (κλείσιμο οδού) στην  επαρχιακή οδό  

9  (Κοξαρέ – Ασώματος – Ιερά Μονή Πρέβελη ) της Π.Ε Ρεθύμνου στο τμήμα από 
διακλάδωση με την δημοτική οδό προς οικισμό Λευκόγεια μέχρι Ιερά Μονή 
Πρέβελη, με σκοπό την εκτέλεση εργασιών στα πλαίσια του έργου: 
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΗΣ Π.Ε. 
ΡΕΘΥΜΝΗΣ» 24ο ΥΠΟΕΡΓΟ: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΚΟΞΑΡΕ - ΑΣΩΜΑΤΟΣ - Ι.Μ.ΠΡΕΒΕΛΗ, 
ΔΙΧΑΛΟΣΤΡΑΤΟ - ΜΥΡΘΙΟΣ - ΜΑΡΙΟΥ - ΛΕΥΚΩΓΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΟΙ 
ΔΡΟΜΟΙ». 

 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β)  του Ν. 3852/10: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»,  
γ) του άρθρου 33 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
δ) του Ν 5056/2023: «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων 
συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούν των χερσαίων συνοριακών 
σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών», 
όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Την αριθμ. 01/2024 (πρακτικό Νο 01/02-01-2024) απόφαση του Π.Σ. που 
αφορά «εκλογή Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης». 

4. Το με αρ. πρωτ. 444299/12-12-2024 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
ΠΕ Ρεθύμνου, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  

« Σχετικά με το έργο του θέματος σας γνωρίζουμε τα παρακάτω: 

Ιστορικό: 

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει κατά τη 
δημοπράτηση του έργου. 

2. Την  υπ΄ αρ. 410/2023 πρακτικό Νο 11/20-04-2023 (ΑΔΑ: ΩΖΑΠ7ΛΚ-Ξ7Λ) με 

την οποία η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Κρήτης εγκρίνει το πρακτικό 

2 της επιτροπής διαγωνισμού και κατακυρώνει στο προσωρινό μειοδότη 
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οικονομικό φορέα «ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α.Ε. 

[ΑΝΤΕΚΑ Α.Ε.]»  τη σύμβαση εκτέλεσης του παραπάνω έργου, με μέση 

έκπτωση 27,76% δηλ. προσφερόμενο ποσόν 709.340,13 € χωρίς ΦΠΑ και 

879.581,76 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 

3. Το με αρ. πρωτ. 174265/30-05-2023 (ΑΔΑ: 9Π4Γ7ΛΚ-Α1Κ, ΑΔΑΜ: 

23SYMV012775738 2023-05-30)  συμφωνητικό, ποσού 879.581,76 € με ΦΠΑ  

με  συνολική προθεσμία περαίωσης  δώδεκα   (12)  μήνες,  ήτοι μέχρι 30-05-

2024. 

4. Την αρ. 454/2024 πρακτ. Νο. 12/09-05-2024 (ΑΔΑ:ΡΞΣΡ7ΛΚ-ΘΣ0) Απόφαση 

της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Κρήτης περί παράτασης 

προθεσμίας περαίωσης του έργου μέχρι 30-12-2024 

5. Την αρ. 1390/2024 Πρακτικό Νο 34/16-12-2024) Απόφαση της Περιφερειακής 

Επιτροπής της Περιφέρειας Κρήτης περί παράτασης προθεσμίας περαίωσης 

του έργου μέχρι 30-05-2025. 

6. Η μελέτη του ανωτέρω έργου προβλέπει μεταξύ άλλων  να κατασκευαστεί νέο 

τμήμα στην υπ’ αριθμ. 9 επαρχιακή οδό, συγκεκριμένα στο δρόμο προς Ι.Μονή 

Πρέβελη, στο ύψος της παλαιάς πέτρινης γέφυρας πριν τη μονή, 

παρακάμπτοντας την υφιστάμενη χάραξη, επειδή πλημμυρίζει μετά από έντονη 

βροχόπτωση και αποκόπτεται ο δρόμος, όπως επίσης και ενός νέου τεχνικού 

στη θέση του παλιού.  

7.  Το γεγονός ότι οι εργασίες στο ύψος της παλαιάς γέφυρας Πρέβελη έχουν 

ξεκινήσει και προβλέπεται να διαρκέσουν περίπου σαράντα (40) ημέρες  

διάστημα  κατά το οποίο απαιτείται να διακοπεί η κυκλοφορία των οχημάτων 

στο σημείο  και προτείνεται ο πλήρης αποκλεισμός του για την κατασκευή του 

τμήματος 2 της μελέτης όπου έχουμε μια εξ’ ολοκλήρου νέα όδευση στη 

μελέτη και η συναρμογή του παλιού με το νέο τμήμα δεν μπορεί να γίνει όταν 

υπάρχει κυκλοφορία οχημάτων 

Η παρούσα μελέτη προσωρινής εργοταξιακής σήμανσης που κατέθεσε ο 

ανάδοχος αφορά την απρόσκοπτη  εκτέλεση των εργασιών του έργου κατά τους 

μήνες που δεν υπάρχει κυκλοφοριακός φόρτος(τουρισμός) και οι ανάγκες 

διέλευσης της οδού είναι οι ελάχιστες και αναφέρει τα κάτωθι. 

Ο πλήρης αποκλεισμός του υπό κατασκευή τμήματος είναι επιτακτικός καθώς: 

• Για την κατασκευή του τμήματος 2 της μελέτης όπου έχουμε μια εξ’ 

ολοκλήρου νέα όδευση στη μελέτη και η συναρμογή του παλιού με το νέο 

τμήμα δεν μπορεί να κατασκευαστεί με διαφορετικό  

• Για την κατασκευή του τμήματος 3 της μελέτης, όπου οι εργασίες 

εκσκαφών για τη διαπλάτυνση της οδού απαιτούν την κατάληψη του ενός 

ρεύματος της κυκλοφορίας σε μία οδό που είναι οριακά 5-6 μέτρα πλάτος, 

καθιστώντας αδύνατη την εκτέλεση του έργου με ταυτόχρονη χρήση της 

οδού σε κυκλοφορία. 

• Η νέα οδός στα τμήματα που θα κατασκευαστεί  σύμφωνα με τη μελέτη 

απαιτεί εργασίες οδοστρωσίας και ασφαλτοστρώσεων σε όλο τα πλάτος 

της καθώς αλλάζει πλήρως η όδευση και οι επικλίσεις της. 

• Σύμφωνα με τη μελέτη πρέπει να κατασκευαστούν νέοι σωληνωτοί οχετοί 

κάθετα (σε όλο το πλάτος) στην οδό αντικαθιστώντας τους παλιούς, όπου 

υπάρχουν. 
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Από τα παραπάνω προκύπτει ότι δεν μπορεί να εκτελεστεί  καμιά εργασία 

του έργου αν δεν αποκλειστεί πλήρως η οδός τόσο για την ασφάλεια των 

υπό διέλευση οχημάτων όσο και λειτουργικά για την εκτέλεση των 

εργασιών του έργου.    

 

Η μελέτη σήμανσης προβλέπει το κλείσιμο του τμήματος της επαρχιακής οδού 

9 στην διασταύρωση της με τη δημοτική οδό για Λευκόγεια έως και το 

Μοναστήρι του Πρέβελη. Για την εκτέλεση της μελέτης σήμανσης θα γίνουν τα 

παρακάτω: 

1. Στη διασταύρωση της επαρχιακής οδού 9 με τη δημοτική οδό για Λευκόγεια 

θα γίνει πλήρης αποκλεισμός της οδού με σήμανση και προσωρινά κινητά 

οδοφράγματα όπως και φανοί νυκτός εκτρέποντας την κυκλοφορία για το 

Μοναστήρι του Πρέβελη δια μέσου του χωριού Γιαννιού. Θα τοποθετηθούν 

εργοταξιακές πληροφοριακές πινακίδες για την έγκαιρη ενημέρωση των 

οδηγών εκατέρωθεν της διασταύρωσης. 

2. Στη διασταύρωση της δημοτικής οδού για Λευκόγεια με το δρόμο που οδηγεί 

στον οικισμό Γιαννιού θα τοποθετηθεί εργοταξιακή πληροφοριακή πινακίδα 

για ενημέρωση των οδηγών που κατευθύνονται προς το μοναστήρι του 

Πρέβελη. 

3. Στην κατεύθυνση προς το μοναστήρι και πριν την είσοδο του οικισμού 

Γιαννιού, στη διασταύρωση των δύο δημοτικών οδών θα τοποθετηθεί 

εργοταξιακή πληροφοριακή πινακίδα για ενημέρωση των οδηγών που 

κατευθύνονται προς το μοναστήρι του Πρέβελη. Στην ίδια διασταύρωση 

αλλά στη κατεύθυνση επιστροφής από το μοναστήρι θα τοποθετηθεί ένα 

STOP που λείπει σε αυτούς που έρχονται από το μοναστήρι. 

4. Στην ίδια διασταύρωση των δυο δημοτικών οδών θα τοποθετηθούν 

εύκαμπτα κολονάκια στην άκρη του δρόμου  για μήκος περίπου 45 μ. όπου 

υπάρχει επικινδυνότητα λόγω έλλειψης στηθαίου ασφαλείας στο μέρος του 

γκρεμού. 

5. Στην κατεύθυνση από το Μοναστήρι του Πρέβελη προς Ρέθυμνο θα 

αποκλειστεί η κυκλοφορία για κατεύθυνση προς την επαρχιακή οδό 9 και θα 

τοποθετηθεί σήμανση και προσωρινά κινητά οδοφράγματα  και φανοί νυκτός 

για εκτροπή της κυκλοφορίας δια μέσου του χωριού Γιαννιού.    

6. Το τμήμα από τον οικισμό Γιαννιού έως το Μοναστήρι παρουσιάζει κάποιες 

μικρές δυσκολίες όσον αφορά τις απότομες κλίσεις (ανηφόρες- κατηφόρες) 

και  κάποια στενέματα καθιστώντας την οδό λίγο επικίνδυνη. Για το λόγω 

αυτό τα οχήματα που θα κινούνται σε αυτόν θα πρέπει να κινούνται 

προσεκτικά και με μικρή ταχύτητα γιαυτό θα μπουν εργοταξιακές πινακίδες 

ρύθμισης της ταχύτητας στα 30km/h. 

7. Στην κατεύθυνση προς το μοναστήρι στην διασταύρωση με την επαρχιακή 

οδό 9, θα μπει STOP για να ανακόψει για να ανακόψει την ταχύτητα των 

οχημάτων καθώς λόγω της μεγάλης κλίσης της οδού και ταυτόχρονης 

αλλαγής κατεύθυνσης είναι επικίνδυνο να συγκρουστούν με τα οχήματα που 

εισέρχονται από την παρακαμπτήριο. 
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8. Στα τμήματα της παρακαμπτήριας οδού οπού υπάρχουν φερτά υλικά θα 

καθαριστούν από τον ανάδοχο ώστε να είναι ευκολότερη και ασφαλέστερη 

η διέλευση. 

9. Σε όλες τις πινακίδες σήμανσης θα τοποθετηθούν ανάλαμποντες φανοί 

νυκτός όπως επίσης και στις θέσεις αποκλεισμού της οδού πάνω από τα 

οδοφράγματα ώστε να είναι ορατά τη νύκτα. 

Τα παραπάνω αποτυπώνονται στο επισυναπτόμενο, σχέδιο (Σ3) 

Εργοταξιακή Σήμανση Εργασιών επί επαρχιακής οδού   

                                                        Επειδή  
1. Προέχει η ασφάλεια των διερχόμενων οχημάτων 
2. Το έργο πρέπει να συνεχιστεί απρόσκοπτα 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

  Την απαγόρευση κυκλοφορίας (κλείσιμο οδού) στην επαρχιακή  οδό 9  (Κοξαρέ 
– Ασώματος -Ιερά Μονή Πρέβελη ) της Π.Ε Ρεθύμνου στο τμήμα από 
διακλάδωση προς οικισμό Λευκόγεια μέχρι Ιερά Μονή Πρέβελη  για το 
διάστημα σαράντα ημερών από 08-01-2025 στα πλαίσια του έργου: 
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΗΣ Π.Ε. 
ΡΕΘΥΜΝΗΣ». 24ο ΥΠΟΕΡΓΟ:  «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΚΟΞΑΡΕ-ΑΣΩΜΑΤΟΣ-Ι.Μ.ΠΡΕΒΕΛΗ, ΔΙΧΑΛΟΣΤΡΑΤΟ-
ΜΥΡΘΙΟΣ-ΜΑΡΙΟΥ-ΛΕΥΚΩΓΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ». 
      Η κυκλοφορία των οχημάτων από  τον οικισμό Ασώματο προς Πρέβελη θα 
γίνεται δια μέσου της δημοτικής οδού προς τον οικισμό Γιαννιού του Δήμου Αγίου 
Βασιλείου και αντίστροφα από Πρέβελη προς Ασώματο σύμφωνα με όσα 
αναφέρονται παραπάνω 
      Στο τμήμα που θα διακοπεί η κυκλοφορία θα τοποθετηθούν πινακίδες 
σήμανσης και φανοί νυκτός για την καθοδήγηση  των διερχομένων οδηγών, οι 
οποίοι παρακαλούνται να συμμορφώνονται με τις οδηγίες των πινακίδων 
σήμανσης». 

5. Τις απόψεις του Προέδρου και των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου. 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την απαγόρευση κυκλοφορίας (κλείσιμο οδού) στην  επαρχιακή  οδό 
9  (Κοξαρέ - Ασώματος -  Ιερά Μονή Πρέβελη ) της Π.Ε Ρεθύμνου στο τμήμα από 
διακλάδωση προς οικισμό Λευκόγεια μέχρι Ιερά Μονή Πρέβελη  για το 
διάστημα σαράντα ημερών από 08-01-2025 στα πλαίσια του έργου: 
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΗΣ Π.Ε. 
ΡΕΘΥΜΝΗΣ». 24ο ΥΠΟΕΡΓΟ:  «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΚΟΞΑΡΕ-ΑΣΩΜΑΤΟΣ-Ι.Μ.ΠΡΕΒΕΛΗ, ΔΙΧΑΛΟΣΤΡΑΤΟ-
ΜΥΡΘΙΟΣ-ΜΑΡΙΟΥ-ΛΕΥΚΩΓΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ». 
     Η κυκλοφορία των οχημάτων από  τον οικισμό Ασώματο προς Πρέβελη θα 
γίνεται δια μέσου της δημοτικής οδού προς τον οικισμό Γιαννιού του Δήμου Αγίου 
Βασιλείου και αντίστροφα από Πρέβελη προς Ασώματο σύμφωνα με όσα 
αναφέρονται παραπάνω 
      Στο τμήμα που θα διακοπεί η κυκλοφορία θα τοποθετηθούν πινακίδες 
σήμανσης και φανοί νυκτός για την καθοδήγηση  των διερχομένων οδηγών, οι 
οποίοι παρακαλούνται να συμμορφώνονται με τις οδηγίες των πινακίδων 
σήμανσης, 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
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Παρατήρηση 
Οι Τεχνικές Υπηρεσίες της Περιφέρειας και οι εισηγητές θα πρέπει να δεσμεύονται 
και να έχουν τον έλεγχο της επίβλεψης του έργου ώστε να συντομέψει ο χρόνος 
εκτέλεσης του, για να αποφεύγεται η ταλαιπωρία των πολιτών. 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 31-12-2024 
 
 

Ο Πρόεδρος του Π.Σ                     Ο Γραμματέας                    Τα μέλη  
 
 
Ευάγγελος Ζάχαρης                Δημήτριος Βρύσαλης 
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